
Notulen vergadering Ouderraad CLZ  
Datum: 10 mei 2023  

 
Tijd: 19.30-21.00 uur  

 

Aanwezig: Lisanne, Marieke, Ravi, Mark en Marjo  

Afwezig: Taco, Inge, Aziza, Ragna, Yvette 

 
1. Welkom en Opening vergadering  

Marjo opent de vergadering en heet ons welkom 

 

2. Vaststellen notulen 4 april 2023  

Vastgesteld 
 

3. Mailbox Ouderraad 
Geen berichten 

 

4. Nieuws uit de MR 
Er is gesproken over keuzemogelijkheden wat betreft vakkenpakket. Bepaalde 

combinaties van vakken kunnen in de toekomst niet meer gekozen worden. 
 

5. Stand van zaken werving nieuwe rector 

Er zijn met de bestuurder afspraken gemaakt over hoe de werving en selectie van een 
nieuwe rector zou moeten plaatsvinden. Beteor, het bureau dat de procedure gaat 

begeleiden, wilde niet volgens deze procedure werken. De bestuurder heeft ervoor 
gekozen om de procedure aan te passen en het proces verder te doorlopen zonder 

samenwerking met de MR. De bestuurder gaat het profiel aanscherpen en een BAC 

samenstellen.   
 

6. Loting 

We wilden graag met de rector ai bespreken waarom ervoor is gekozen om te loten bij 

Nederlandstalig HAVO/Atheneum en niet bij een andere afdeling. Dat gesprek moet op 

een later moment plaatsvinden vanwege ziekte van rector ai. 

 

7. BHV 

Ook dit punt bespreken we later met de rector ai. 

 

8. Fietsenhok  

Ook dit punt bespreken we later met de rector ai. 

 

9. Kwaliteit van de lessen/lesuitval  
Er blijven zorgen over de hoge lesuitval. Leerlingen raken gedemotiveerd. Docenten 

doen erg lang voer het nakijken van toetsen. Er worden ook relatief veel fouten gemaakt 

bij het nakijken. Leerlingen die dit signaleren krijgen niet altijd een aangepast cijfer. Ook 
dit werkt demotiverend voor leerlingen. 

 
10. Uitslag ouderenquête 

Ouders hebben de ouderenquête van school ingevuld. Thema’s die vaak genoemd 

worden en aandacht behoeven: hoge lesuitval, gevoel van onveiligheid op school, 

communicatie richting ouders en leerlingen, meer leren plannen, sociale aandacht, meer 

aandacht voor nabespreken van toetsen, zodat leerlingen ervan kunnen leren voor een 

volgende keer. 

 
 



11. Veiligheid 

Dit punt bespreken we later met de rector ai. 

 

12. Wat verder ter tafel komt  
Marjo schrijft een brief met onze zorgen aan RvT. Deze wordt aan alle leden van de 

Ouderraad voorgelegd. 

 
13. Sluiting 

Marjo sluit de vergadering 

 

 

 


